

环卫中心加强应对措施

强化冲洗抑扬尘 合理洒水保蓝天



图为环卫作业车辆洒水作业

本报讯 进入秋季,天气干燥,风沙扬尘增多,同时也迎来了建筑施工的高峰期。为了更有效地抑制扬尘给环

境带来的影响,同时最大程度上保持道路洁净,石景山区环卫中心于8月底全面加强我区道路的冲洗作业。

8月28日我区召开环保工作区长专题会后,环卫中心组织道路清

扫队、业务科、检查调度队、技安、行办、财务等相关部门迅速落实会议精神。通过增加日间冲洗作业和强化冲洗

效果等方式,制定了针对55条扬尘污染重点道路作业方案,并于29日即时实施。

环卫中心相关负责人介绍,环卫部门对全区55条道路、13个作业段强化方案提出具体要求,道路清扫队通过结合实际情况细化实施方案,同时中心各科室、各单位也将充分积极配合,全力以赴完成任务。

环卫中心主任张华对此项工作提出三点要求,一是要提高认识、高度重视,实现完成任务零失误。二是科学

统筹、合理安排,确保道路作业出底色、抑制扬尘见成效。三是强化管理、严格督导,相关科室与作业单位通力合作,全方位保障人员车辆的安全作业,用环卫工人辛勤的汗水、无私的奉献为全区空气清新、道路洁净作出贡献!

石卫文



城市美容师

石景山区环卫中心协办



我区开展餐厨垃圾专项执法行动

本报讯 近日,石景山城管部门针对大型综合性商场内的餐饮企业进行了突击检查。共查处燃气管道未设警示标识1处,餐厨垃圾桶混倒生活垃圾3处,均责令责任单位立即整改。

这次检查主要涉及餐饮企业的餐厨垃圾分类和燃气安全等方面问题。检查对象包括海底捞、汉拿山等大型连锁餐饮企业。鲁谷执法队来到位于石景山区万达广场内的一家经营涮肉的大型餐饮企业,在后厨明显位置张贴了垃圾分类要求和标准,回收不同种类垃圾桶整齐码放,干净整洁。据执法人员介绍,通过近期的检查,像当代商城、万达、喜隆多这种大型商场中的餐饮经营场所基本上都是非常规范的,但也有个别存在垃圾桶放置位置不合理、垃圾未及时倾倒、垃圾混放的情况,城管部门都已责令企业进行整改,并及时进行复查。

易明

工商文委联合检查文物市场



本报讯(通讯员马力 苏劲松)为贯彻落实《北京市工商行政管理局北京市文物局关于印发落实联合开展文物流通市场专项整治行动工作方案的通知》,8月24日,石景山工商分局会同区文委文化行政执法大队联合对涉及文物拍卖的市场进行了检查。检查过程中,执法人员发现北京鼎兴天和国际拍卖有限公司未在注册地址经营,北京天丰文化有限公司注册地

址长期无人经营,属地工商所将根据企业年报资料对上述两家公司跟踪调查,并根据调查情况按照法规锁入异常名录和不定期检查。另外检查中还发现东方博古市场内有部分摊位存在超范围经营工艺品,以及两个工艺品市场均存在经营工艺品未按照法律法规到文委备案,执法人员就上述现象对市场主办单位出示了书面提示。



红盾之盾



石景山城管局协办

“人身安全保护令”该如何申请

案情简介:

张某(女)与李某系夫妻关系。张某与李某常常产生口角,李某在激烈争吵中经常动手殴打张某,后张某与李某分居。李某在分居后仍不时到张某的住处晒门、恐吓,并在小区周围徘徊,张某不堪忍受,最终选择了报警。后张某对该次婚姻不再抱有任何希望,故起诉至法院要求离婚。在离婚诉讼的审理过程中,李某再次将张某打伤,经医院诊断张某头皮血肿、皮下瘀血、鼻骨骨折、右眼眶内壁骨折。张某最终向法院申请了人身安全保护令,并提交了医院的诊断证明、报警记录和医药费票据等作为证据。法院依据张某的申请到公安机关调取了询问笔录等卷宗材料,最终做出了禁止李某对张某实施家庭暴力和骚扰行为的人身安全保护令裁定。

法官说法:

因遭受家庭暴力或者面临家庭暴力的现实危险,可以向人民法院申请人身安全保护令。一旦法院认定存在家庭暴力的危险性,裁定作出人身安全保护令,可以采取禁止被申请人实施家庭暴力,禁止被申请人骚扰、跟踪、接触申请人及其相关近亲属,责令被申请人迁出申请人住所以及保护申请人人身安全的其他措施。

家庭暴力的认定,需要暴力实施后果和暴力事实行为等证据的综合佐证。但在现实案件中,人身安全保护令的申请往往不尽如人意,主要问题在于缺乏证据意识。当事人往往基于家丑不可外扬等传统观念,缺乏收集证据的意识,缺少受伤照片、医院诊断证明或者病历、报警记录、警察出警询问等证据材料,不足

以证明侵权事实的发生。

法条链接:

《反家庭暴力法》第30条:人身安全保护令的有效期不超过六个月,自作出之日起生效。人身安全保护令失效前,人民法院可以根据申请人的申请撤销、变更或者延长。

第31条:申请人对驳回申请不服或者被申请人对人身安全保护令不服的,可以自裁定生效之日起五日内向作出裁定的人民法院申请复议一次。人民法院依法作出人身安全保护令的,复议期间不停止人身安全保护令的执行。

李双双



以案说法 石景山区法院协办

专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您